



首都军区司令翁东少将拜访印尼宪法总统国策顾问翁俊民

双方达成意向“Tahir 奖学金”助学士兵子女



翁俊民与翁东少将



谭柏叶与翁东少将



何彼伦与翁东少将



熊德龙与翁东少将

【本报讯】12月9日下午,首都军区司令翁东少将(Untung Budiharto)带着几位校官,登门拜访印尼宪法总统国策顾问、印尼国信集团创办人翁俊民博士。

在国信集团雅加达总部,双方进行了友好交流。翁俊民早年就与陆军建立了友好而密切

的关系,交情很深。翁东少将的前任、历届司令都是翁俊民的好朋友,所以双方相谈很投机。翁东少将表示他很尊敬翁博士,翁博士曾获佐科维总统颁发“国家英雄大儿女勋章”,还是一位知名慈善家,不仅对印尼政府部门,也对印尼军队(包括海

陆空警)都做了很多公益事业,在军中拥有很好的口碑。今天专程来拜访,翁博士能够在百忙中接待,让他感到十分荣幸。

翁博士问翁东少将,“我们能够为军区做些什么?”翁东少将表示,我们很幸运能够受到高等教育,而我们

很多士兵的子女,由于经济困难没办法接受高等教育。听闻翁博士有一个教育基金,不知道士兵子女能不能获益,让他们有机会深造,将来报效国家。翁博士当即答应,“如果能够助学士兵子女,这是我的荣幸!”他说:如果可以

用到“Tahir 奖学金”,我愿意给予支持。就这么决定了。

谈话中翁俊民提到首都军区庆祝日在12月24日,他说:“军区有15000个士兵,我送15000份礼包,以表心意,以示祝贺。”翁东少将对此深表感谢,并邀请翁俊民博士届时亲临现场,一起参加庆祝活

动。翁博士很遗憾地表示,庆祝日正值圣诞节,他将陪同家人一起出国度假,但他会派集团公司的代表参加。

当日在场陪同的有:何彼崙、谭柏叶、熊德龙。宾主谈笑风生,气氛热烈,场面融洽。

(本报记者 闻喜)

圣诞节将临 日里棉兰扶轮社基金会举行分发物品活动

【本报讯】圣诞节将临,日里棉兰扶轮社基金会于2022年12月1日(周四)中午11时,由吕

君良带队赴往 komp.Pemda Nusa Indah III No.76 dan Jln Citra Angrek Simpang Selayang Kec Medan Tutungan

Yayasan Pemenang Jiwa Rumah Pemulihan dan Jompo, 分发120印尼饭包。另外由姐妹陈美娟捐献砂

糖、煎油、白米、饼干、维他命等,关心感化院的老人,使他们愉快度过佳日。该院负责人

Ibu Ance 称,日里棉兰扶轮社基金会和赞助商,每年佳节都传递温馨关怀,为康复和养老院赢

得灵魂基金会,愿主耶稣保佑大家身心愉快健康,造福更多社区居民!

(国强报导)



大家共进饭包



陈美娟分发饭包子院内民众



进餐前祈祷仪式



合照



合照



分发物品现场



与老人们合照